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PAUTA DA 34ª SESSÃO ORDINÁRIA – 03/11/2025 
 

LEITURA DAS PROPOSIÇÕES 
 

         – PROJETOS – 

 

          PROJETO DE LEI Nº 64 – Autoriza abrir crédito adicional suplementar no   orçamento 

do município para o exercício de 2025; 

 
PROJETO DE LEI Nº 70 – Autoriza abrir crédito adicional especial no orçamento do 
município para o exercício de 2025; 
 

 
PROJETO DE LEI Nº 71 – Ratifica a 3ª alteração contratual do contrato de Consórcio 
do consórcio intermunicipal e interestadual de municípios – Santa Catarina paraná 
e Rio Grande do Sul – de segurança alimentar, atenção a sanidade agropecuária e 
desenvolvimento local – CONSAD e dá outras providências; 
 

 
PROJETO DE LEI Nº 72 - Cria e implanta a Coordenadoria Municipal de Políticas 
Públicas para as Mulheres, e dá outras providências; 

 
 
PROJETO DE LEI Nº 74 – Autoriza o Município de Realeza a celebrar acordo judicial 
com a empresa T.L.L CONSTRUÇÃO CIVIL LTDA nos autos do processo judicial 
nº.0000399-36.2024.8.16.0141 -, e dá outras providências; 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 75 – Autoriza o Município de Realeza a celebrar acordo judicial 
com a empresa WS VIDROS LTDA nos autos do processo judicial nº. 0002234 – 
93.2023.8.16.0141, e dá outras providências; 

 
 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 10 – Altera dispositivos da Lei Complementar 
nº 06, de 19 de novembro de 2024, que instituiu o Código Tributário do Município 
de Realeza – PR, para modificar o ANEXO XVII – TABELA I, sobre a cobrança da 
Contribuição para o Custeio da Iluminação Pública (COSIP). 
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– INDICAÇÕES – 

 

– INDICAÇÃO Nº 139 DE AUTORIA DO VEREADOR MANECO DA SAÚDE – Indica ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que seja realizado recape asfáltico em 

toda a extensão da Rua Euclides da Cunha, com início na Avenida Vivaldino Locatelli 

e término na Avenida Rubens César Caselani; 

 

– INDICAÇÃO Nº 140 DE AUTORIA DO VEREADOR MANECO DA SAÚDE – Indica ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que seja realizado recape asfáltico nas 

Ruas Ernesto Zanchet, Hilário Batiston e Marco Aurélio, todas localizadas no 

Loteamento Comin; 

 

– INDICAÇÃO Nº 141 DE AUTORIA DO VEREADOR ZANADREA – Indica ao Poder 

Executivo Municipal, por meio da Secretaria de Obras e Urbanismo, que seja 

providenciada a instalação de mais pontos de água no Cemitério Municipal de 

Realeza; 

 

– INDICAÇÃO Nº 142 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO FIGUEIRA – Indica ao 

Poder Executivo Municipal, por meio da Secretaria de Obras e Urbanismo, que seja 

realizado um planejamento técnico para encontrar uma solução definitiva para o 

problema de acúmulo de água na Rua Belém, nas proximidades do Bar do Gaúcho; 

 

– INDICAÇÃO Nº 143 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO FIGUEIRA – Indica ao 

Poder Executivo Municipal, por meio da Secretaria de Obras e Urbanismo, que seja 

realizado um planejamento técnico visando encontrar uma solução para o problema 

de acúmulo de barro e água na Rua Edmundo Gayeviski, nas proximidades da 

Mecânica V8. 

 

– ORDEM DO DIA – 

 

          1º TURNO - PROJETO DE LEI Nº 64 - Autoriza abrir crédito adicional suplementar no   

orçamento do município para o exercício de 2025; 

 



 
 
  

‘ 

1º TURNO - PROJETO DE LEI Nº 70 - Autoriza abrir crédito adicional especial no 
orçamento do município para o exercício de 2025; 

 
1º TURNO - PROJETO DE LEI Nº 71 - Ratifica a 3ª alteração contratual do contrato de 
consórcio do consórcio intermunicipal e interestadual de municípios – Santa 
Catarina Paraná e Rio Grande do Sul – de segurança alimentar, atenção a sanidade 
agropecuária e desenvolvimento local – CONSAD e dá outras providências; 
 

1º TURNO - PROJETO DE LEI Nº 72 - Cria e implanta a Coordenadoria Municipal de 
Políticas Públicas para as Mulheres, e dá outras providências; 
 

2º TURNO - PROJETO DE LEI Nº 68 – Dispõe sobre a redução temporária da alíquota 

do Imposto sobre a Transmissão de Bens Imóveis – ITBI, com o objetivo de incentivar 

o registro de escrituras públicas antigas no Município de Realeza, Estado do Paraná, 

e dá outras providências. 

 

CONVIDADA: SÔNIA MACIEL DIRETORA DA APAE 

 

 


